
  

 

 
 

SIVI  ÖLÇME  PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.) 4 L sirke 192 lira olduğuna göre 
15  L sirke kaç liradır?  
Çözüm: 

5.) 50 L süt 2’şer litrelik şişelere konu- 
yor. Bir şişe 50 liraya satıldığına göre, 
tamamı satılırsa kaç lira elde edilir?  
Çözüm: 

2.) 3 L ayranın  
4

6
 ’ü içilmiş. Geriye kaç 

mL ayran kalmıştır?  
Çözüm: 

3.) Bir kamyondaki 450 L mazotun  
3

5
 ’ü 

kullanılmış. Geriye kaç L mazot kalmıştır?  
Çözüm: 

4.) Tencereye 15 bardak su koyduk. Bir 
bardak su 200 mL olduğuna göre 
tencerede kaç L su vardır?  
Çözüm: 

6.) Babam 14 kova su ile bahçedeki 
fidanları suladı. Bir kova 20 L su 
aldığına göre kaç L su kullanılmıştır?  
Çözüm: 

7.) 3 L zeytinyağı 810 liradır. Sıla 5 L  
zeytinyağı aldığına göre kaç lira öder?  
Çözüm: 

8.) Evimizde her birinde 18 L su olan 2 
damacana su vardı. Suyun 25750 
mL’sini kullandık. Geriye kaç mL su kal- 
mıştır?  
Çözüm: 


